
标准库存品 Standard Products

微型冷扎滚珠丝杆
Miniature Cold Rolled Ball Screw
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运用范围 Application

◆ 电子部件组装 Electronic device assemble

◆ 液体注入填充装置 Liquid filling

◆ 点熔接装置 Welding

◆ 电路板与晶圆盒定位插入装置 Press-fitting of Circuit Board and Wafer Box

产业 Industries

◆ LCD液晶面板设备  LCD Panel Equipment 

◆ 半导体设备 Semiconductor

◆ LED线上设备 LED online equipment

◆ 太阳能设备 Solar energy

◆ 生物医疗、器械设备 Biomedical equipment

◆ 点胶、焊接设备 Dispensing and welding equipment

多运用于工作定位、夹取、搬运、插件等产能自动化。
Positioning, Pick and place, Carrying, Press-fitting.

主要用途 Main Usage

GHY No.2/FG2 No.2/MCG No.1

丝杆专用油脂
Screw Grease

▶  Page D1-101

GSR/BBS/BSD/GT/TXR/GLR/FXR

轧制滚珠丝杆
Rolling ball screw

▶  Page B1-101

主营产品包括:双向滚珠丝杆、滚珠丝杆-轴端未加工品、不锈钢滚珠丝杆、不锈钢大头滚珠丝杆、大头滚珠丝杆-轴端完成品、树脂滑动丝杆、套筒型

单螺母、带公制螺纹单螺母、方型单螺母。

The main products include: bi-directional ball screws, ball screws - shaft end unfinished, stainless steel ball screws, stainle sssteel arge head ball crews, 
large head ball screws -shaft end finished, resin sliding screws, sleeve type single nuts, single nuts with metric threads, square type single nuts.

表面处理

油脂 Grease

Surface Treatment 本色 Primary Color 不锈钢 Stainless Steel 

Grease
无损微型滚珠杠的动作性、润滑性能卓越的原装油脂。还备有无尘

室专用油脂。

This grease has high lubrication performance without deteriorating ball 
screw function. The original grease for clean room usage is also available.

KGG推出了最合适微型滚珠丝杆轴端的支架组件系列产品。请务必与
滚珠丝杆配合使用。

KGG Support Units are suitable for Miniature Ball Screw eng journal. Several 
typese of Support Units are available with Ball Screws.

为了满足客户的各种设计需求，除标准品以外，本公司还承接接单生
产。为节省客户的设计时间，我们对各种螺母类型进行标准化。

In order to meet the needs of customer’s requested design, we offer customized 
products. To reduce design process at customer, each Nut type is standized.

接单生产
进行加工，即可按所需形状在短期内供货。轴端形状也根据安装方式不

同而实现了标准化。

These series are KGG standard Ball Screws, called GSR,BBS,BSD,GT,P-MSS. 
These types of products can be delived shortly with end-journal machining.

标准库存品 Standard Products Customized Products

MSU/EK/EF/SUP

滚珠丝杆支架组件
Ball screw holder assembly

▶  Page G1-101
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滚珠丝杆固定支撑座 Ball Screw Fixed Support Unit



Shanghai Dizi Precision Machinery Co., Ltd. was established in 
August 2008,has obtained ISO9001 quality system certification 
and is a high-tech enterprise in Shanghai. So far, 59 patents and 2 
software copyrights have been obtained. Our company has 
production factories of over 18,000 square meters in Shanghai, 
with  more than 200 employees.

Main products: miniature ball screw、linear slide actuator、electric 
cylinder、external linear actuator、ZR actuator、variable pitch 
slide、electric gripper、linear motor actuator and other transmis-
sion products.

In 2022, our company's annual sales have exceed 200 million yuan, 
and the industries involved mainly include：3C, electronics、5G 
semiconductor、biomedical、laser welding、testing equipment、
lithium batteries、new energy equipment and production line 
integration, and is the qualified supplier of Misumi and Yiheda.

All employees of Shanghai Dizi Precision Machinery Co., Ltd. will 
continue to move towards the target of becoming "the world's No. 
1 manufacturer of small industrial manipulators".

上海狄兹精密机械有限公司成立于2008年9月，已通过
ISO9001质量体系认证，是上海市高新技术企业，至今已获得
59项专利及2项软件著作权。本公司在上海的厂区，总占地面积
超过1.8万平方米，拥有员工200余人。

公司主营产品为微型丝杆、直线滑台模组、电缸、电机丝杆
直连型、ZR轴执行器、变距滑台、电动夹爪、直线电机模组等传
动产品。

2022年我司年销售额已超2亿元，主要客户涉及行业包括：
3C、电子、5G半导体、生物医疗、激光焊接、检测设备、锂电新能
源设备及各类产线集成，是米思米及怡合达的合格供应商。

上海狄兹精密机械有限公司全体员工将以朝着成为“世界
第一的小型工业机械手制造商”这一目标不断前进。
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B-101
冷轧滚珠丝杆GSR系列                   C5/Ct7/Ct10

冷轧不锈钢滚珠丝杆BBS系列  C5/Ct7/Ct10

冷轧滚珠丝杆BSD系列                            C5/Ct7

台阶型冷轧滚珠丝杆GT系列                 C5/Ct7

套筒型螺母滚珠丝杆TXR系列              C5/Ct7/Ct10

带公制螺纹螺母滚珠丝杆GLR系列      C5/Ct7/Ct10

方型螺母冷轧滚珠丝杆FXR系列           C5/Ct7/Ct10  

Rolled Ball Screws GSR Series

Rolled Stainless Steel Ball Screws BBS Series

Rolled Ball Screws BSD Series

Rolled Ball Screws with Integrated End-journal GT Series

Ball Screws TXR Series with Sleeve Type Nut 

Ball Screws GLR Series with M-thread Nut 

Rolled Ball Screws FXR Series with Square Type Nut

Feature of Ball Screws

B1-101

B2-101

B3-101

B4-101

B5-101

B6-101

B7-101

C-101
滚珠丝杆的特点

滚珠丝杆的构造

滚珠丝杆的生产范围

滚珠丝杆的导程精度

滚珠丝杆的安装部精度

滚珠丝杆安装部精度的测量方法

材质和热处理硬度

许用轴向负载

许用转速

滚珠丝杆的安装方法

轴向间隙和预压

进给丝杆轴系统的刚性

基本额定负载和基本额定寿命

驱动扭矩

防锈与润滑

防尘

表面处理

可追溯性

滚珠丝杆各种特性的计算示例

存放、操作及使用注意事项 

C1-101

C1-102

C1-103

C1-104

C1-106

C1-112

C1-114

C1-115

C1-116

C1-117

C1-118

C1-121

C1-125

C1-129

C1-131

C1-133

C1-134

C1-135

C1-136

C1-151

  Z-101
公制单位换算表

硬度换算表

材料的化学成分

与材料有关的JIS标准和相关国外标准

常用配合尺寸公差

加工尺寸的普通公差

面积、重心、截面惯性矩

技术数据表（中文）

技术数据表（英文）

Z1-101

Z1-104

Z1-105

Z1-107

Z1-109

Z1-111

Z1-112

Z1-113

Z1-114

D-101
微型滚珠丝杆专用油脂 D1-101

G-101
滚珠丝杆支架组件序言

支架组件MSU系列

支架组件MSU系列/固定侧轴承

支架组件MSU系列/支撑侧轴承

支架组件EK系列

支架组件SUP和EF系列

G1-101

G1-107

G1-115

G1-117

G1-119

G1-121
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KGG产品简介

Contents
目录

Introduction
序言

Table of Shaft dia. and Lead Combination
轴径与导程速查表

Standard Ball Screws
标准滚珠丝杆

Ball Screw Support Units
滚珠丝杆支架组件

 Appendix
附表

 Grease
油脂  

Ball Screw Technical Data
滚珠丝杆的技术数据

Construction of Ball Screws

Manufacture Range of Ball Screws

Lead Accuracy of Ball Screws

Ball Screw Run-out and Location Tolerances

Measuring Method of Ball Screw Run-out and Location Tolerances

Material and Heat Treatment,Surface Hardness

Permissible Axial Load

Permissible Speed

Ball Screw Mounting Methods

Axial Play and Preload

Rigidity in Linear Motion system

Basic Load Rating and Basic Rating Life

Driving Torque

Rust Prevention and Lubrication

Dust Prevention

Surface treatment

Traceability

 Calculation example of characteristic

Precaution of Storage, Handling and Operating
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标准滚珠丝杆
Standard ball screw

冷轧滚珠丝杆GSR系列（C5/Ct7/Ct10）
GSR series of cold rolled ball screw (C5 / Ct7 / Ct10)

GSR系列（冷轧滚珠丝杆标准库存品）的精度等级有JIS 
C 5 / C t 7 / C t 1 0 三 种 。 轴 向 间 隙 根 据 精 度 等 级 不 同 备 有
0.005mm（预压：C5）、0.02mm（Ct7）和0.05mm以下
（Ct10）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of GSR series（standard stock of cold rolled ball 
screw） are based on C5、Ct7 and Ct10（JIS B 1192-3）.  Accord-
ing to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5）、0.02
（Ct7） and 0.05mm or less（Ct10） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

GSR系列（冷轧滚珠丝杆标准库存品）的螺杆轴丝杆材
料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗碳淬火），
滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC58以上。

●  材质和表面硬度

The material of the screw shaft of the GSR series (standard stock 
of cold rolled ball screws) is S55C (induction hardening), the nut 
material is SCM415H (carburizing and quenching), and the 
surface hardness of the ball screw is HRC58 or higher.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
    GSR：冷轧滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺母类型
5 螺纹部长度（mm）
6 螺纹旋向（R=右旋）
7 丝杆轴总长（mm）
8 精度等级（C5/Ct7/Ct10）
9 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
10 轴端加工型（参考图B-01） 
      支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
11 螺母法兰朝向（参考图B-02） 
      X：固定侧    Y：支撑侧

1 Series of symbols
   GSR: cold rolled ball screw
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 Nut type
5 Length of thread part (mm)
6 Thread direction (R=right-handed)
7 Total length of screw shaft (mm)
8 Accuracy grade （C5/Ct7/Ct10）
9 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
10 Shaft supported end profile(refer to Figure B-01）
      Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
11 Nut Flange direction(refer to Figure B-02）
      X：Fixed side    Y: Support side

GSR    06    01    K        200    R     200    Ct7        1    A    X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

图B-01：轴端加工型
Fig.B-01：Shaft supported end profile

图B-02：螺母法兰朝向
Fig.B-02：Nut Flange direction

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

X：Fixed side/固定侧

Y: Support side/支撑侧

B1-101 B1-102

Standard Ball Screws in Stock











































































Shaft dia.(轴径)φ20   Lead(导程)10mmGSR2010T C5&Ct7&Ct10

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

�������������
导程精度

���������������
基本额定负载 N
������

	�����
预压扭矩

Nm

-

������
额定动负载

Ca

15160

�����
额定静负载

Coa

38330

����������������
滚珠丝杠型号

GSR2010T-1200R1200C7

GSR2010T-1200R1200C10

GSR2010T-1200R1200C5

	�����
行程

1145

1145

1145

�����
精度

Ct7

Ct10

C5

	�������������
代表移动量误差

ep

±0.208

±0.840

±0.046

	�����
�������
全跳动

0.320

0.640

0.150

����
����

轴向间隙

~0.020

~0.050

~0.005

�������
波动
V300

0.210

0.052

0.0181200

1200

1200

L1

Shaft dia.(轴径)φ20   Lead(导程)20mmGSR2020 C5&Ct7&Ct10

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

�������������
导程精度

���������������
基本额定负载 N
������

	�����
预压扭矩

Nm

-

������
额定动负载

Ca

5900

�����
额定静负载

Coa

11700

����������������
滚珠丝杠型号

GSR2020-1200R1200C7

GSR2020-1200R1200C10

GSR2020-1200R1200C5

	�����
行程

1145

1145

1145

�����
精度

Ct7

Ct10

C5

	�������������
代表移动量误差

ep

±0.208

±0.840

±0.046

	�����
�������
全跳动

0.320

0.640

0.150

����
����

轴向间隙

~0.020

~0.050

~0.005

�������
波动
V300

0.210

0.052

0.0181200

1200

1200

L1

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

21.08

8°35´

右旋

防锈油

φ3.175

φ17.8

3.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

20.075

17°03´

右旋

防锈油

φ3.175

φ17.6

1.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

B1-175 B1-176
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标准滚珠丝杆
Standard ball screw

冷轧不锈钢滚珠丝杆BBS系列（C5/Ct7/Ct10）
BBS series Stainless steel cold rolled ball screw (C5/Ct7/Ct10)

BBS系列（不锈钢冷轧滚珠丝杆标准库存品）的精度等
级有JIS C5/Ct7/Ct10三种。轴向间隙根据精度等级不同备有
0.005mm（预压：C5）、0.02mm（Ct7）和0.05mm以下
（Ct10）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of BBS series（standard stock of cold rolled stainless 
steel ball screw） are based on C5、Ct7 and Ct10（JIS B 1192-3）. 
According to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5）、
0.02（Ct7） and 0.05mm or less（Ct10） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

BBS系列（不锈钢冷轧滚珠丝杆标准库存品）的螺杆轴
丝杆材料SUS440C（高频淬火）、螺母材料SUS440（真空
淬火），滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC55以上。

●  材质和表面硬度

BBS series (standard stock of cold rolled stainless steel ball 
screws), the screw shaft screw material is SUS440C (induction 
hardening), the nut material is SUS440 (vacuum hardening), and 
the surface hardness of the ball screw part is HRC55 or higher.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
   BBS：不锈钢冷轧滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺纹部长度（mm）
5 螺纹旋向（R=右旋）
6 丝杆轴总长（mm）
7 精度等级（C5/Ct7/Ct10）
8 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
9 轴端加工型（参考图B-03） 
   支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
10 螺母法兰朝向（参考图B-04） 
      X：固定侧    Y：支撑侧

1 Series of symbols
   BBS：Stainless steel cold rolled ball screw
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 Length of thread part (mm)
5 Thread direction (R=right-handed)
6 Total length of screw shaft (mm)
7 Accuracy grade （C5/Ct7/Ct10）
8 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
9 Shaft supported end profile(refer to Figure B-03）
    Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
 10 Nut Flange direction(refer to Figure B-04）
      X：Fixed side    Y: Support side

BBS    06    01          600    R     600    Ct7         1     A     X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

图B-03：轴端加工型
Fig.B-03：Shaft supported end profile

图B-04：螺母法兰朝向
Fig.B-04：Nut Flange direction

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

X：Fixed side/固定侧

Y: Support side/支撑侧

B2-101 B2-102

Standard Ball Screws in Stock











BSD       08      02             196      R      255      C5 1 XA 
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标准滚珠丝杆
Standard ball screw

冷轧滚珠丝杆BSD系列（C5/Ct7）
BSD series of cold rolled ball screw (C5/Ct7)

BSD系列（冷轧滚珠丝杆标准库存品）的精度等级有JIS 
C5/Ct7两种。轴向间隙根据精度等级不同备有0.005（预压：
C5）和0.02mm以下（Ct7）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of BSD series（standard stock of cold rolled ball 
screw） are based on C5 and Ct7（JIS B 1192-3）.  According to 
accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5） and 0.02mm or 
less（Ct7） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

BSD系列（冷轧滚珠丝杆标准库存品）的螺杆轴丝杆材
料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗碳淬火），
滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC58以上。

●  材质和表面硬度

BSD series (Standard stock of cold rolled ball screw) of screw 
shaft screw material S55C (induction hardening), nut material 
SCM415H (carburizing and hardening), the surface hardness of 
the ball screw part is HRC58 or higher.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
   BSD：冷轧滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺纹部长度（mm）
5 螺纹旋向（R=右旋）
6 丝杆轴总长（mm）
7 精度等级（C5/Ct7）
8 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
9 轴端加工型（参考图B-05） 
   支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
10 螺母法兰朝向（参考图B-06） 
      X：固定侧    Y：支撑侧

1 Series of symbols
   BSD: cold rolled ball screw
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 Length of thread part (mm)
5 Thread direction (R=right-handed)
6 Total length of screw shaft (mm)
7 Accuracy grade (C5/Ct7)
8 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
9 Shaft supported end profile(refer to Figure B-05）
    Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
10 Nut Flange direction(refer to Figure B-06）
      X：Fixed side    Y: Support side

8 9 10

图B-05：轴端加工型
Fig.B-05：Shaft supported end profile

图B-06：螺母法兰朝向
Fig.B-06：Nut Flange direction

X：Fixed side/固定侧

Y: Support side/支撑侧

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

B3-101 B3-102

Standard Ball Screws in Stock



































































GT     06     01     K             64      R     108      Ct7          1      A     X

��������������标准库存品

标准滚珠丝杆
Standard ball screw

台阶型冷轧滚珠丝杆GT系列（C5/Ct7）
GT series Stepped cold rolling ball screw(C5/Ct7)

GT系列（台阶型精密冷轧滚珠丝杆标准库存品）的精度
等级有JIS C5/Ct7两种。轴向间隙根据精度等级不同备有
0.005（预压 ：C5）和0.02mm以下（Ct7）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of GT series（standard stock of stepped cold 
rolled ball scres） are based on C5 and Ct7（JIS B 1192-3）.  
According to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5） 
and 0.02mm or less（Ct7）are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

GT系列（台阶型精密冷轧滚珠丝杆标准库存品）的螺杆
轴丝杆材料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗碳
率火），滚珠丝杆部分的表面硬度为HRCS8以上。

●  材质和表面硬度

GT series（standard stock of stepped cold rolled ball scres）
screw shaft screw material S55C(high frequency quenching）,nut 
material scm415h(carburizing quenching),the surface hardness 
of the ball screw part is above hrc58.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
   GT：台阶型精密冷轧滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺母类型
5 螺纹部长度（mm）
6 螺纹旋向（R=右旋）
7 丝杠轴总长（mm）
8 精度等级（C5/Ct7）
9 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
10 轴端加工型（参考图B-07） 
      支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
11 螺母法兰朝向（参考图B-08） 
      X：固定侧    Y：支撑侧

1 Series of symbols
   GT:Stepped cold rolling ball scres
2 Nominal outer diameter of screw shaft（mm）
3 Lead（mm）
4 Nut type
5 Thread length（mm）
6 Thread direction（r=right）
7 Total length of screw shaft（mm）
8 Accuracy class（C5/Ct7）
9 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
10 Shaft supported end profile(refer to Figure B-07）
      Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
11 Nut Flange direction(refer to Figure B-08）
      X：Fixed side    Y: Support side

8 10 119

图B-07：轴端加工型
Fig.B-01：Shaft supported end profile

图B-08：螺母法兰朝向
Fig.B-08：Nut Flange direction

X：Fixed side/固定侧

Y: Support side/支撑侧

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

B4-101 B4-102

Standard Ball Screws in Stock







































































TXR      08     02     A          1200    R    1200          C5     1    A

��������������标准库存品

标准滚珠丝杆
Standard ball screw

套筒型螺母滚珠丝杆TXR系列（C5/Ct7/Ct10)
TXR series Sleeve type nut ball screw (C5/Ct7/Ct10)

TXR系列（套筒型螺母滚珠丝杆标准库存品）的精度等
级有JIS C5/Ct7/Ct10三种。轴向间隙根据精度等级不同备有
0.005mm（预压：C5）、0.02mm（Ct7）和0.05mm以下
（Ct10）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of TXR series（standard stock of sleeve type nut ball 
screw）are based on C5、Ct7 and Ct10（JIS B 1192-3）. According 
to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5）、0.02（Ct7） 
and 0.05mm or less（Ct10） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

TXR系列（套筒型螺母滚珠丝杆标准库存品）的螺杆轴
丝杆材料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗碳淬
火），滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC58以上。

●  材质和表面硬度

TXR series (Standard stock of Sleeve type nut ball screw) of screw 
shaft screw material S55C (induction hardening), nut material 
SCM415H (carburizing and hardening), the surface hardness of 
the ball screw part is HRC58 or higher.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
    TXR：套筒型螺母滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺母类型    
5 螺纹部长度（mm）
6 螺纹旋向（R=右旋）
7 丝杆轴总长（mm）
8 精度等级（C5/Ct7/Ct10）
9 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
10 轴端加工型（参考图B-09） 
   （1）支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
   （2）固定侧   A：A-type   B：B-type

1 Series of symbols
    TXR:Sleeve type nut ball screw
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 Nut type
5 LenTXRh of thread part (mm)
6 Thread direction (R=right-handed)
7 Total lenTXRh of screw shaft (mm)
8 Accuracy grade (C5/Ct7/Ct10)
9 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
10 Shaft supported end profile(refer to Figure B-09）
    (1) Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
    (2) Fixed side A: A-type   B: B-type
   

8 109

图B-09：轴端加工型
Fig.B-09：Shaft supported end profile

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

B5-101 B5-102

Standard Ball Screws in Stock



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)1mmTXR0401A C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)1mmTXR0401B

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

1×4

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0401A-600R600C7

TXR0401A-600R600C10

TXR0401A-600R600C5

585 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 420 570

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0401B-600R600C7

TXR0401B-600R600C10

TXR0401B-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.560

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 560 790

~0.050

B5-103 B5-104



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)2mmTXR0402

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

8°43´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°32´

右旋

防锈油

φ0.8

5.15

φ4.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ5    Lead(导程)1mmTXR0501

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0402-600R600C7

TXR0402-600R600C10

TXR0402-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 420 570

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0501-600R600C7

TXR0501-600R600C10

TXR0501-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.470

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 630 1000

~0.050

B5-105 B5-106



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ5     Lead(导程)4mmTXR0504

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

13°53´

右旋

防锈油

φ0.8

5.15

φ4.3

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0504-600R600C7

TXR0504-600R600C10

TXR0504-600R600C5

575 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.470

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 470 720

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ0.8

6.15

φ5.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)1mmTXR0601

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0601-600R600C7

TXR0601-600R600C10

TXR0601-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.680

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 680 1200

~0.050

B5-107 B5-108



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°24´

右旋

防锈油

φ1.0

6.20

φ5.1

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)1.5mmTXR0601.5

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0601.5-600R600C7

TXR0601.5-600R600C10

TXR0601.5-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.680

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 980 1600

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ6     Lead(导程)2mmTXR0602

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°52´

右旋

防锈油

φ1.0

6.20

φ5.1

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0602-600R600C7

TXR0602-600R600C10

TXR0602-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.680

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 750 1200

~0.050

B5-109 B5-110



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

7°19´

右旋

防锈油

φ1.0

6.20

φ5.1

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)2.5mmTXR0602.5

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0602.5-600R600C7

TXR0602.5-600R600C10

TXR0602.5-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.680

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 750 1200

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°15´

右旋

防锈油

φ0.8

8.15

φ7.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8     Lead(导程)1mmTXR0801

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0801-1200R1200C7

TXR0801-1200R1200C10

TXR0801-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 780 1650

~0.050

B5-111 B5-112



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)1.5mmTXR0801.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°20´

右旋

防锈油

φ1.0

8.20

φ7.1

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0801.5-1200R1200C7

TXR0801.5-1200R1200C10

TXR0801.5-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1100 2200

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8       Lead(导程)2mmTXR0802A

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ1.2

8.30

φ7.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0802A-1200R1200C7

TXR0802A-1200R1200C10

TXR0802A-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1300 2300

~0.050

B5-113 B5-114



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2.5mmTXR0802.5A

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°41´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.00

φ6.3

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0802.5A-1200R1200C7

TXR0802.5A-1200R1200C10

TXR0802.5A-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8       Lead(导程)2mmTXR0802B

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.30

φ6.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0802B-1200R1200C7

TXR0802B-1200R1200C10

TXR0802B-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2400 4100

~0.050

B5-115 B5-116



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2.5mmTXR0802.5B

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°41´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.00

φ6.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0802.5B-1200R1200C7

TXR0802.5B-1200R1200C10

TXR0802.5B-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2400 4100

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2.5mmTXR0802.5F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°41´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.00

φ6.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0802.5F-1200R1200C7

TXR0802.5F-1200R1200C10

TXR0802.5F-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

B5-117 B5-118



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

6°48´

右旋

防锈油

φ2.0

8.00

φ6.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8     Lead(导程)3mmTXR0803

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0803-1200R1200C7

TXR0803-1200R1200C10

TXR0803-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 4500

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

8°43´

右旋

防锈油

φ2.0

8.30

φ6.2

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8     Lead(导程)4mmTXR0804

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0804-1200R1200C7

TXR0804-1200R1200C10

TXR0804-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 4200

~0.050

B5-119 B5-120



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8       Lead(导程)5mmTXR0805F

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

10°51´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.30

φ6.6

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8     Lead(导程)5mmTXR0805

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0805-1200R1200C7

TXR0805-1200R1200C10

TXR0805-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

10°51´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.30

φ6.6

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0805F-1200R1200C7

TXR0805F-1200R1200C10

TXR0805F-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

B5-121 B5-122



主要技术参数

材质
轴

螺母

1

20°45´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.40

φ6.7

1.6×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8   Lead(导程)10mmTXR0810

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0810-1200R1200C7

TXR0810-1200R1200C10

TXR0810-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2200 3800

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

20°45´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.40

φ6.7

1.6×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ8   Lead(导程)12mmTXR0812

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR0812-1200R1200C7

TXR0812-1200R1200C10

TXR0812-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2200 3800

~0.050

B5-123 B5-124



标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)1.5mmTXR1001.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°41´

右旋

防锈油

φ1.0

10.2

φ9.1

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1001.5-1200R1200C7

TXR1001.5-1200R1200C10

TXR1001.5-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1250 2800

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

1°48´

右旋

防锈油

φ0.8

10.15

φ9.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)1mmTXR1001

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1001-1200R1200C7

TXR1001-1200R1200C10

TXR1001-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 840 2000

~0.050

B5-125 B5-126



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)2mmTXR1002TC5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)2mmTXR1002

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°32´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.30

φ8.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1002-1200R1200C7

TXR1002-1200R1200C10

TXR1002-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2700 5300

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°32´

右旋

防锈油

φ1.2

10.30

φ9.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1002T-1200R1200C7

TXR1002T-1200R1200C10

TXR1002T-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1450 3000

~0.050

B5-127 B5-128



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)3mmTXR1003

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°18´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.2

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1003-1200R1200C7

TXR1003-1200R1200C10

TXR1003-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3100 5700

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)3mmTXR1003T

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°18´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.25

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1003T-1200R1200C7

TXR1003T-1200R1200C10

TXR1003T-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2800 5200

~0.050

B5-129 B5-130



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)4mmTXR1004

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

7°03´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.2

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1004-1200R1200C7

TXR1004-1200R1200C10

TXR1004-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 5200

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)5mmTXR1005A

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

8°47´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.20

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1005A-1200R1200C7

TXR1005A-1200R1200C10

TXR1005A-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 5200

~0.050

B5-131 B5-132



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10   Lead(导程)6mmTXR1006C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)5mmTXR1005B

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

8°47´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.2

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1005B-1200R1200C7

TXR1005B-1200R1200C10

TXR1005B-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 5200

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

10°30´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.20

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1006-1200R1200C7

TXR1006-1200R1200C10

TXR1006-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 5000

~0.050

B5-133 B5-134



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)6mmTXR1006T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

10°24´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.41

φ8.769

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1006T-1200R1200C7

TXR1006T-1200R1200C10

TXR1006T-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 5100

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)6mmTXR1006F

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

10°24´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.41

φ8.769

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1006F-1200R1200C7

TXR1006F-1200R1200C10

TXR1006F-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 5100

~0.050

B5-135 B5-136



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)10mmTXR1010

主要技术参数

材质
轴

螺母

2

16°52´

右旋

防锈油

φ2.0

10.50

φ8.40

1.6×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1010-1200R1200C7

TXR1010-1200R1200C10

TXR1010-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3300 5900

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)12mmTXR1012

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

主要技术参数

材质
轴

螺母

2

20°09´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.41

φ8.7155

1.7×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1012-1200R1200C7

TXR1012-1200R1200C10

TXR1012-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3600 6800

~0.050

B5-137 B5-138



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ10     Lead(导程)20mmTXR1020

主要技术参数

材质
轴

螺母

4

31°28´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.40

φ8.75

0.7×4

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1020-1200R1200C7

TXR1020-1200R1200C10

TXR1020-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2100 4000

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12       Lead(导程)2mmTXR1202

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ1.5875

12.30

φ10.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1202-1200R1200C7

TXR1202-1200R1200C10

TXR1202-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 6400

~0.050

B5-139 B5-140



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12   Lead(导程)2.5mmTXR1202.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°42´

右旋

防锈油

φ1.5875

12.30

φ10.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1202.5-1200R1200C7

TXR1202.5-1200R1200C10

TXR1202.5-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 6400

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12     Lead(导程)2mmTXR1202T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ1.2

12.30

φ11.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1202T-1200R1200C7

TXR1202T-1200R1200C10

TXR1202T-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1600 3700

~0.050

B5-141 B5-142



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12       Lead(导程)3mmTXR1203

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°26´

右旋

防锈油

φ2.0

12.30

φ10.2

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1203-1200R1200C7

TXR1203-1200R1200C10

TXR1203-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 6400

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12       Lead(导程)4mmTXR1204

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°55´

右旋

防锈油

φ2.5

12.30

φ10.2

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1204-1200R1200C7

TXR1204-1200R1200C10

TXR1204-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4400 9000

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-143 B5-144



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12       Lead(导程)8mmTXR1208C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12       Lead(导程)5mmTXR1205

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

7°15´

右旋

防锈油

φ2.5

12.15

φ10.2

2.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1205-1200R1200C7

TXR1205-1200R1200C10

TXR1205-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3900 7100

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

11°20´

右旋

防锈油

φ2.778

12.70

φ9.8

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1208-1200R1200C7

TXR1208-1200R1200C10

TXR1208-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4100 7200

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-145 B5-146



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12     Lead(导程)16mmTXR1216C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)10mmTXR1210T

主要技术参数

材质
轴

螺母

2

14°31´

右旋

防锈油

φ2.5

12.30

φ9.8

1.7×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1210T-1200R1200C7

TXR1210T-1200R1200C10

TXR1210T-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4100 7200

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

21°51´

右旋

防锈油

φ2.778

12.70

φ9.8

1.2×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1216-1200R1200C7

TXR1216-1200R1200C10

TXR1216-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3600 6100

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-147 B5-148



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14       Lead(导程)1mmTXR1401C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)20mmTXR1220T

主要技术参数

材质
轴

螺母

2

27°22´

右旋

防锈油

φ2.5

12.30

φ9.8

1.7×2

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1220T-1200R1200C7

TXR1220T-1200R1200C10

TXR1220T-1200R1200C5

1150 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 7100 15800

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

1°17´

右旋

防锈油

φ0.8

14.15

φ13.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1401-1200R1200C7

TXR1401-1200R1200C10

TXR1401-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 960 2900

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-149 B5-150



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14   Lead(导程)2.5mmTXR1402.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°11´

右旋

防锈油

φ1.5875

14.30

φ12.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1402.5-1200R1200C7

TXR1402.5-1200R1200C10

TXR1402.5-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3200 7500

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14       Lead(导程)2mmTXR1402

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°33´

右旋

防锈油

φ1.5875

14.30

φ12.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1402-1200R1200C7

TXR1402-1200R1200C10

TXR1402-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3200 7500

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-151 B5-152



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14       Lead(导程)4mmTXR1404C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14       Lead(导程)3mmTXR1403

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°49´

右旋

防锈油

φ2.0

14.30

φ12.2

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1403-1200R1200C7

TXR1403-1200R1200C10

TXR1403-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4600 10100

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°05´

右旋

防锈油

φ2.381

14.30

φ11.8

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1404-1200R1200C7

TXR1404-1200R1200C10

TXR1404-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 5700 11600

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-153 B5-154



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16       Lead(导程)1mmTXR1601C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ14       Lead(导程)5mmTXR1405

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

6°21´

右旋

防锈油

φ2.381

14.30

φ11.8

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1405-1200R1200C7

TXR1405-1200R1200C10

TXR1405-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 5700 11600

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

1°08´

右旋

防锈油

φ0.8

16.15

φ15.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1601-1200R1200C7

TXR1601-1200R1200C10

TXR1601-1200R1200C5

1180 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1000 3300

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������
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C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16       Lead(导程)3mmTXR1603C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16       Lead(导程)2mmTXR1602

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°14´

右旋

防锈油

φ1.5875

16.30

φ14.60

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1602-1200R1200C7

TXR1602-1200R1200C10

TXR1602-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3400 8600

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°21´

右旋

防锈油

φ2.0

16.30

φ14.20

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1603-1200R1200C7

TXR1603-1200R1200C10

TXR1603-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4900 11600

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

B5-157 B5-158



C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16       Lead(导程)5mmTXR1605C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16       Lead(导程)4mmTXR1604

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°28´

右旋

防锈油

φ2.381

16.30

φ13.80

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1604-1200R1200C7

TXR1604-1200R1200C10

TXR1604-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 6200 13600

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°31´

右旋

防锈油

φ3.175

16.30

φ13.20

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1605-1200R1200C7

TXR1605-1200R1200C10

TXR1605-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 9100 18200

~0.050

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������
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C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16     Lead(导程)5mmTXR1605T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

11°29´

右旋

防锈油

φ2.778

15.672

φ12.90

3.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1605T-1200R1200C7

TXR1605T-1200R1200C10

TXR1605T-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 5500 10200

~0.050

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

11°29´

右旋

防锈油

φ2.778

15.672

φ12.9

2.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1610T-1200R1200C7

TXR1610T-1200R1200C10

TXR1610T-1200R1200C5

1150 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4500 8200

~0.050

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16    Lead(导程)10mmTXR1610T

标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������
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标准库存品TXR系列 标准库存品TXR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7C10Shaft dia.(轴径)φ16    Lead(导程)20mmTXR1620T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

11°29´

右旋

防锈油

φ2.778

15.672

φ12.90

1.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

TXR1620T-1200R1200C7

TXR1620T-1200R1200C10

TXR1620T-1200R1200C5

1140 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3600 6600

~0.050

B5-163 B5-164



GLR       08      02             1200      R      1200      Ct7 1 A 

��������������标准库存品

标准滚珠丝杆
Standard ball screw

带公制螺纹螺母滚珠丝杆GLR系列（C5/Ct7/Ct10）
GLR series nut ball screw with metric thread (C5/Ct7/Ct10)

GLR系列（带公制螺纹螺母滚珠丝杆标准库存品）的精
度等级有JIS C5/Ct7/Ct10三种。轴向间隙根据精度等级不同
备有0.005mm（预压：C5）、0.02mm（Ct7）和0.05mm以
下（Ct10）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of GLR series（standard stock of nut ball screw with 
metric thread）are based on C5、Ct7 and Ct10（JIS B 1192-3）.  
According to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5）、
0.02（Ct7） and 0.05mm or less（Ct10） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

GLR系列（带公制螺纹螺母滚珠丝杆标准库存品）的螺
杆轴丝杆材料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗
碳淬火），滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC58以上。

●  材质和表面硬度

GLR series (Standard stock of nut ball screw with metric thread) of 
screw shaft screw material S55C (induction hardening), nut 
material SCM415H (carburizing and hardening), the surface 
hardness of the ball screw part is HRC58 or higher.

●  Material & Surface Hardness

1 系列符号
   GLR：带公制螺纹螺母滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺纹部长度（mm）
5 螺纹旋向（R=右旋）
6 丝杆轴总长（mm）
7 精度等级（C5/Ct7/Ct10）
8 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
9 轴端加工型（参考图B-11） 
   支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
10 螺母法兰朝向（参考图B-12） 
      X：固定侧    Y：支撑侧

1 Series of symbols
   GLR: nut ball screw with metric thread
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 LenGLRh of thread part (mm)
5 Thread direction (R=right-handed)
6 Total lenGLRh of screw shaft (mm)
7 Accuracy grade (C5/Ct7/Ct10)
8 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
9 Shaft supported end profile(refer to Figure B-11）
   Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
10 Nut Flange direction(refer to Figure B-12）
      X：Fixed side    Y: Support side

8 9

X
10

图B-11：轴端加工型
Fig.B-11：Shaft supported end profile

图B-12：螺母法兰朝向
Fig.B-12：Nut Flange direction

X：Fixed side/固定侧

Y: Support side/支撑侧

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

B6-101 B6-102

Standard Ball Screws in Stock



标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)1mmGLR0401 C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)1mmGLR0401F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0401-600R600C7

GLR0401-600R600C10

GLR0401-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 560 790

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0401F-600R600C7

GLR0401F-600R600C10

GLR0401F-600R600C5

585 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 420 570

~0.050

B6-103 B6-104



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ4    Lead(导程)1mmGLR0401T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ0.8

4.15

φ3.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0401T-600R600C7

GLR0401T-600R600C10

GLR0401T-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 420 570

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)1mmGLR0601F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ0.8

6.15

φ5.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0601F-600R600C7

GLR0601F-600R600C10

GLR0601F-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 560 950

~0.050

B6-105 B6-106



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)2mmGLR0602

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°52´

右旋

防锈油

φ1.0

6.2

φ5.1

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0602-600R600C7

GLR0602-600R600C10

GLR0602-600R600C5

575 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 750 1200

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ6    Lead(导程)2mmGLR0602F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°52´

右旋

防锈油

φ1.0

6.2

φ5.1

3×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0602F-600R600C7

GLR0602F-600R600C10

GLR0602F-600R600C5

580 600

C5

Ct7

Ct10

±0.030

±0.104

±0.420

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.150

0.350

~0.005

~0.020 750 1200

~0.050

B6-107 B6-108



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)1.5mmGLR0801.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°20´

右旋

防锈油

φ1.0

8.2

φ7.1

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0801.5-1200R1200C7

GLR0801.5-1200R1200C10

GLR0801.5-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1100 2200

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)1mmGLR0801F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°15´

右旋

防锈油

φ0.8

8.15

φ7.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0801F-1200R1200C7

GLR0801F-1200R1200C10

GLR0801F-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.090

0.320

0.640

~0.005

~0.020 650 1300

~0.050

B6-109 B6-110



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2mmGLR0802F

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2mmGLR0802

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.30

φ6.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

4°23´

右旋

防锈油

φ1.2

8.30

φ7.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0802F-1200R1200C7

GLR0802F-1200R1200C10

GLR0802F-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1300 2300

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0802-1200R1200C7

GLR0802-1200R1200C10

GLR0802-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2400 4100

~0.050

B6-111 B6-112



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2.5mmGLR0802.5T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°41´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.00

φ6.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0802.5T-1200R1200C7

GLR0802.5T-1200R1200C10

GLR0802.5T-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)2.5mmGLR0802.5

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°41´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.00

φ6.3

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0802.5-1200R1200C7

GLR0802.5-1200R1200C10

GLR0802.5-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

B6-113 B6-114



标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)3mmGLR0803F

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

6°48´

右旋

防锈油

φ2.0

8.00

φ6.0

1×3

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0803F-1200R1200C7

GLR0803F-1200R1200C10

GLR0803F-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 4200

~0.050

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)3mmGLR0803

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

6°48´

右旋

防锈油

φ2.0

8.00

φ6.0

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0803-1200R1200C7

GLR0803-1200R1200C10

GLR0803-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2600 4200

~0.050

B6-115 B6-116



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)4mmGLR0804 C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ8    Lead(导程)5mmGLR0805

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

8°43´

右旋

防锈油

φ2.0

8.30

φ6.2

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

2

10°51´

右旋

防锈油

φ1.5875

8.30

φ6.6

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0805-1200R1200C7

GLR0805-1200R1200C10

GLR0805-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1850 3000

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR0804-1200R1200C7

GLR0804-1200R1200C10

GLR0804-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2400 4200

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

B6-117 B6-118



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ10    Lead(导程)2mmGLR1002 C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ10    Lead(导程)2mmGLR1002T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°32´

右旋

防锈油

φ1.5875

10.30

φ8.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

3°32´

右旋

防锈油

φ1.2

10.3

φ9.0

3×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1002T-1200R1200C7

GLR1002T-1200R1200C10

GLR1002T-1200R1200C5

1175 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 1450 3700

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1002-1200R1200C7

GLR1002-1200R1200C10

GLR1002-1200R1200C5

1170 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2700 5300

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

B6-119 B6-120



标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ10    Lead(导程)3mmGLR1003F C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ10    Lead(导程)4mmGLR1004T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°18´

右旋

防锈油

φ2.0

10.30

φ8.2

3×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

7°03´

右旋

防锈油

φ2.0

10.3

φ8.2

2.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1004T-1200R1200C7

GLR1004T-1200R1200C10

GLR1004T-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 5200

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1003F-1200R1200C7

GLR1003F-1200R1200C10

GLR1003F-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3100 5700

~0.050

B6-121 B6-122



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)2mmGLR1202 C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)2mmGLR1202T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ1.5875

12.3

φ10.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°58´

右旋

防锈油

φ1.2

12.3

φ11.0

4×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1202T-1200R1200C7

GLR1202T-1200R1200C10

GLR1202T-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 2100 4100

~0.050

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1202-1200R1200C7

GLR1202-1200R1200C10

GLR1202-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3000 6400

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

B6-123 B6-124



C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)4mmGLR1204T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°55´

右旋

防锈油

φ2.5

12.3

φ9.7

3×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1204T-1200R1200C7

GLR1204T-1200R1200C10

GLR1204T-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4400 9000

~0.050

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ12    Lead(导程)5mmGLR1205T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

7°22´

右旋

防锈油

φ2.5

12.3

φ9.7

2.8×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1205T-1200R1200C7

GLR1205T-1200R1200C10

GLR1205T-1200R1200C5

1155 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 4400 9000

~0.050

标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

B6-125 B6-126



标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ14    Lead(导程)2mmGLR1402

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

2°33´

右旋

防锈油

φ1.5875

14.30

φ12.6

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1402-1200R1200C7

GLR1402-1200R1200C10

GLR1402-1200R1200C5

1165 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 3200 7500

~0.050

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ14    Lead(导程)4mmGLR1404

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°05´

右旋

防锈油

φ2.381

14.30

φ11.8

3.7×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1404-1200R1200C7

GLR1404-1200R1200C10

GLR1404-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 5700 11600

~0.050
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标准库存品GLR系列 标准库存品GLR系列��������������������������������������������������������������������������

C5&Ct7&Ct10Shaft dia.(轴径)φ14    Lead(导程)4mmGLR1404T

主要技术参数

材质
轴

螺母

1

5°05´

右旋

防锈油

φ2.5

14.30

φ11.7

3×1

SCM415H

S55C

（ ）
HRC58～62

螺纹部表面硬度

防锈处理

循环数

螺纹旋向

丝杠轴底径

钢珠直径

导程角

螺纹条数

钢珠中心直径���

����������

Unit(单位): mm
������������
丝杠轴长度

������������
导程精度

���
���	������
��
基本额定负载 N

�����
�
额定动负载

Ca

����
�
额定静负载

Coa

�����������	���
滚珠丝杠型号

�����
行程

����
精度 ���������
��
	�

代表移动量误差
ep

�	����
����	��
全跳动

��
��
����

轴向间隙L1

GLR1404T-1200R1200C7

GLR1404T-1200R1200C10

GLR1404T-1200R1200C5

1160 1200

C5

Ct7

Ct10

±0.046

±0.208

±0.840

V300

��
��
	�
波动

0.018

0.052

0.210

0.150

0.320

0.640

~0.005

~0.020 5800 12500

~0.050
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��������������标准库存品

FXR系列（方型螺母精密滚珠丝杆标准库存品）的精度
等级有JISC5/Ct7/Ct10三种。轴向间隙根据精度等级不同备
有0.005mm（预压：C5）、0.02mm（Ct7）和0.05mm以下
（Ct10）。

●  精度等级和轴向间隙

Accuracy grade of FXR series（standard stock of square nut cold 
rolled ball screw）are based on C5、Ct7 and Ct10（JIS B 1192-3）.  
According to accuracy grade, Axial play 0.005（Preload ：C5）、
0.02（Ct7） and 0.05mm or less（Ct10） are in stock.

●  Accuracy class and axial clearance

FXR系列（方型螺母精密滚珠丝杆标准库存品）的螺杆
轴丝杆材料S55C（高频淬火）、螺母材料SCM415H（渗碳
淬火），滚珠丝杆部分的表面硬度为HRC58以上。

●  材质和表面硬度

FXR series（standard stock of square nut cold rolled ball screw） 
of screw shaft screw material S55C (induction hardening), nut 
material SCM415H (carburizing and hardening), the surface 
hardness of the ball screw part is HRC58 or higher.

●  Material & Surface Hardness

标准滚珠丝杆
Standard ball screw

方型螺母冷轧滚珠丝杆FXR系列(C5/Ct7/Ct10)
FXR series Square nut cold rolled ball screw (C5/Ct7/Ct10)

精密滚珠丝杆标准库存品

1 系列符号
    FXR:方型螺母冷轧滚珠丝杆
2 丝杆轴公称外径（mm）
3 导程（mm）
4 螺纹部长度（mm）
5 螺纹旋向（R=右旋）
6 丝杆轴总长（mm）
7 精度等级（C5/Ct7/Ct10）
8 涂抹的油脂
   0：本公司推荐的润滑脂（GHY No.2）
   1：防锈油 
   2：食品级润滑脂（FG2 No.2）
   3：其他
9 轴端加工型（参考图B-13） 
   支撑侧   A：A-type   B：B-type   C：C-type
   固定侧   A：A-type   B：B-type

1 Series of symbols
    FXR:Square nut cold rolled ball screw
2 Nominal outer diameter of screw shaft (mm)
3 Lead (mm)
4 Length of thread part (mm)
5 Thread direction (R=right-handed)
6 Total length of screw shaft (mm)
7 Accuracy grade（C5/Ct7/Ct10）
8 Grease type
   0: Recommended grease（GHY No.2）
   1: Anti-rust oil
   2: Grease for food processing（FG2 No.2）
   3: Other
9 Shaft supported end profile(refer to Figure B-13）
    Support side A: A-type   B：B-type   C: C-type
    Fixed side A: A-type   B: B-type 

8
FXR      08      02           1200     R     1200     Ct7 1 A 

9

图B-13：轴端加工型
Fig.B-13：Shaft supported end profile

支撑侧
Fixed side

A-type: Free/无加工

B-type: Journal with snap ring groove/环槽型

C-type: Journal only/直颈型

B7-101 B7-102

Precision Ball Screws in Stock
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( ) ( ） ( ）

①Down & Acceleration / 下降加速

②Down & Constant speed / 下降等速

③Down & Deceleration / 下降减速

④Halt / 停止

⑤Up & Acceleration / 上升加速                                                                      298.1                                                               1,200                                                                  0.02

⑥Up & Constant speed / 上升等速                                                                 98.1                                                                2,400                                                                   0.2

⑦Up & Deceleration / 上升减速                                                                  ー101.9                                                              1,200                                                                  0.02

⑧Halt / 停止                                                                                                               0                                                                         0                                                                       0.1

                                                                                                                                  ー101.9                                                             1,200                                                                  0.02

                                                                                                                                       98.1                                                               2,400                                                                   0.2

                                                                                                                                      298.1                                                              1,200                                                                  0.02

                                                                                                                                         0                                                                       0                                                                        0.1

计算出各运行方式下作用的负载和方向后，下面分别计算各负载方向（滚珠接触点）的等价负载、等价转速。等价负载、等价转速的计
算使用第C1-125页的计算公式。
As we could calculate the applying load and direction in each operating pattern, now we calculate the Equivalent load and Equivalent revolution for each Load 

direction. Calculation formula shown in page C1-125 will be used for calculating Equivalent load and Equivalent revolution.

Fam ＝(                                                                                                                      ) N

Nm ＝(                                                                                      )      min

Fa1 ·N1·t1 ＋ Fa2 ·N2·t2 ＋ Fa3 ·N3·t3 ＋ ...... ＋ Fai ·Ni·-

N1·t1 ＋ N2·t2 ＋ N3·t3 ＋......＋ Ni·ti

N1·t1 ＋ N2·t2 ＋ N3·t3 ＋......＋ Ni·ti

t1 ＋ t2 ＋ t3 ＋ ...... ＋ ti

各负载方向（滚珠接触点）的运行条件及其各自的等价负载、等价转速的计算结果如下表所示。
Now calculation table should be re-arranged as below by load direction, and Equivalent load and Equivalent evolution in each load direction are as follows.

( ) ( ）

①Down & Acceleration / 下降加速

②Down & Constant speed / 下降等速

③Down & Deceleration / 下降减速

④Halt / 停止

⑤Up & Acceleration / 上升加速         

⑥Up & Constant speed / 上升等速    

⑦Up & Deceleration / 上升减速 

⑧Halt / 停止                                                                                

( ）( )
( ）

Equivalence
等价

     0.02

      0.2

     0.02

       0.1

     0.02

      0.2

     0.02

       0.1

Fam（d）
＝129.3

Nm（d）
＝2,290.9

Fam（u）
＝101.9

Nm（u）
＝1,200

Working duration（运行） ： 0.48sec
Halt time（停止） ： 0.2 sec
1 cycle（1周期） ： 0.68 sec

 

使用各负载方向（滚珠接触点）的等价负载、等价转速，计算向下负载、向上负载的额定寿命。

【向下负载】【Downward load】
将等价负载Fam（d）和等价转速Nm（d）代入第C1-125页的寿命计算公式中，可得出以下结果。

L10h（d） ＝（                                     ) ×(                                       )  ＝ 69,991 小时（hours）
f·Fam（d） 60·Nm（d

Ca 10

L10h（u） ＝（                                     ) ×(                                       )  ＝ 272,988 小时（hours）
f·Fam（d） 60·Nm（d

Ca 10

其中，假设基本额定动负载Ca ＝ 3,300N、负载系数f ＝ 1.2。

Here, Basic Dynamic Load Rating Ca ＝ 3,300N, Load factor f ＝ 1.2.

【向上负载】【Upward load】
向上负载也可用同样的方式计算。

使用第C1-126页的公式，计算由各负载方向（滚珠接触点）的额定寿命L10h（d）、L10h（u）合成的组合寿命。

L'10h ＝（ L10h（d）  ＋ L10h（u） ）  ＝ 58,504 小时（hours）

上述计算只是运行时间的计算结果，计算总寿命还需要考虑1个周期中的停止时间。

L"10h ＝ L'10h ×（周期时间 cycle time） /（运行时间 working duration） ＝ 58,504 ×（0.68 / 0.48）  ＝ 82,881 小时（hours）
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( ) ( ） ( ）

①Forward Acceleration / 正向加速

②Forward at Constant speed /正向等速

③Forward Deceleration /正向减速

④Halt / 停止

⑦Backward Acceleration / 反向加速                                                             ー7.4                                                                 750                                                                  0.2

⑧Backward at constant speed / 反向等速                                                  ー4.9                                                               1,500                                                                 3.3

⑨Backward Deceleration / 反向减速                                                            ー2.4                                                                  750                                                                  0.2

⑩Halt /停止                                                                                                                 0                                                                         0                                                                     0.5

④Halt / 停止

⑤Turning / 切削

                 7.4                                                                  750                                                                   0.2

                 4.9                                                                1,500                                                                 3.0

                 2.4                                                                  750                                                                   0.2

                   0                                                                       0                                                                     1.0

              204.9                                                                  60                                                                    7.5

                  0                                                                        0                                                                     0.5

【外部负载方向为＋（正）方向时】【【If the direction of the external load is plus（＋）】

【外部负载方向为＋（正）方向时】【【If the direction of the external load is plus（＋）】

Fam ＝(                                                                                                                      ) N

Nm ＝(                                                                                      )      min

Fa1 ·N1·t1 ＋ Fa2 ·N2·t2 ＋ Fa3 ·N3·t3 ＋ ...... ＋ Fai ·Ni·-

N1·t1 ＋ N2·t2 ＋ N3·t3 ＋......＋ Ni·ti

N1·t1 ＋ N2·t2 ＋ N3·t3 ＋......＋ Ni·ti

t1 ＋ t2 ＋ t3 ＋ ...... ＋ ti

( ) ( ）

① Forward Acceleration/ 反向加速

② Forward at Constant speed / 反向等速

③ Forward Deceleration/ 反向减速

④Halt / 停止

⑦ Backward Acceleration / 反向加速         

⑧ Backward at constant speed / 反向等速    

⑨ Backward Deceleration/ 反向减速 

⑩ Halt / 停止                                                                                

( ）
( )

( ）

Equivalence
等价

     0.2

     3.0

     0.2

     1.0

     7.5

     0.5

     0.2

     3.3

Fam（A）

＝109.0
Fam（B）

＝94.0
Nm
＝719.2

Working duration（运行） ： 0.48sec
Halt time（停止） ： 0.2 sec
1 cycle（1周期） ： 0.68 sec

⑤Turning / 切削

⑥ Halt / 停止

    0.2

    0.5

    750

  1,500

    750

      0

     60

      0

    750

  1,500

   750

      0

    7.4

    4.9

    2.4

    

  204.9

      

    -7.4

    -4.9

    -2.4

      0

    99.0

    97.6

    96.3

    

   222.3

      

    91.6

    92.7

  93.9

     

   91.6

   92.7

   93.9

    

   17.4

      

   99.0

   97.6

  96.3

     

      0

      0
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【接触点A】【Contact point A】
将等价负载Fam（A）和等价转速Nm代入第C1-125页的寿命计算公式，可得出以下结果。

L10h（A）   ＝   （                                     ) ×(                                       )  ＝ 71,029 小时（hours）
f·Fam（A） 60·Nm

Ca 10

L10h（a）    ＝  （                                     ) ×(                                       )  ＝ 110,747小时（hours）
f·Fam（a） 60·Nm

Ca 10

【接触点B】【Contact point B】
将等价负载Fam（B）和等价转速Nm代入第C1-125页的寿命计算公式，可得出以下结果。

L'10h ＝（ L10h（A）  ＋ L10h（B） ）  ＝ 46,257 小时（hours）

L"10h ＝ L'10h ×（周期时间 cycle time） /（运行时间 working duration） ＝ 46,257 ×（16.6 / 14.6）  ＝ 52,594 小时（hours）
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mm mm
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